

## ОПИС ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ

**Код і назва спеціальності:** 053 Психологія

**Назва ОПП:** Психологія соціальної роботи

**Код і назва галузі знань:** 05 Соціальні та поведінкові науки

**Кваліфікація:** Магістр з психології соціальної роботи

**Кількість кредитів:** 90 кредитів ECTS

**Рівень вищої освіти:** другий (магістерський)

**Вимоги до попереднього рівня освіти:**

- Наявність кваліфікації «бакалавр»;
- Наявність повної вищої освіти з іншої спеціальності (диплом освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», «магістр»).

**Вимоги щодо отримання кваліфікації:** документ про вищу освіту видається особі, яка успішно засвоїла освітню програму та пройшла атестацію. Випускна атестація здійснюється оцінюванням ступеню сформованості компетентностей.

**Форма атестації** – Атестація випускників освітньої програми «Психологія соціальної роботи» спеціальності 053 «Психологія» проводиться у формі атестаційного екзамену та публічного захисту (демонстрації) кваліфікаційної роботи магістра і завершується видачею документу встановленого зразка про присудження ступеня магістра із присвоєнням кваліфікації: Магістр з психології соціальної роботи.

Атестація здійснюється відкрито та публічно.

**Програмні результати навчання:**

**ПР1.** Розв'язувати складні задачі і проблеми, що потребують оновлення й інтеграції знань в умовах неповної/недостатньої інформації та суперечливих вимог.

**ПР2.** Критично оцінювати результати наукових досліджень і різні джерела знань про практики соціально-психологічної роботи, формулювати висновки та рекомендації щодо їх впровадження.

**ПР3.** Застосовувати іноземні джерела при виконанні завдань науково-дослідної та прикладної діяльності, висловлюватися іноземною мовою, як усно, так і письмово.

**ПР4.** Показувати глибинне знання та системне розуміння теоретичних концепцій, як із галузі психології, соціальної роботи, так і з інших галузей соціогуманітарних наук.

**ПР5.** Збирати та здійснювати кількісний і якісний аналіз емпіричних даних.

**ПР6.** Самостійно й автономно знаходити інформацію необхідну для професійного зростання, опановувати її, засвоювати та продукувати нові знання, розвивати професійні навички та якості.

**ПР7.** Застосовувати загальне та спеціалізоване програмне забезпечення для вирішення професійних задач та здійснення наукового дослідження.

**ПР8.** Автономно приймати рішення в складних і непередбачуваних ситуаціях.

**ПР9.** Виконувати рефлексивні практики в контексті цінностей соціально-психологічної роботи, відповідальності, у тому числі для запобігання професійного вигорання.

**ПР10.** Аналізувати соціальний та індивідуальний контекст проблем особи, сім'ї, соціальної групи, громади, формулювати мету і завдання соціально-психологічної роботи, планувати втручання в складних і непередбачуваних обставинах відповідно до її цінностей.

**ПР11.** Організувати спільну діяльність фахівців різних галузей і непрофесіоналів, здійснювати їх підготовку до виконання завдань соціально-психологічної роботи, ініціювати командо- утворення та координувати командну роботу.

**ПР12.** Оцінювати соціальні наслідки політики у сфері прав людини, соціальної інклюзії та сталого розвитку суспільства, розробляти рекомендації стосовно удосконалення нормативно-правового забезпечення соціальної роботи.

**ПР13.** Демонструвати ініціативу, самостійність, оригінальність, генерувати нові ідеї для розв'язання завдань професійної діяльності.

**ПР14.** Визначати методологію прикладного наукового дослідження та застосовувати методи кількісного та якісного аналізу результатів, у тому числі методи математичної статистики.

**ПР15.** Розробляти критерії та показники ефективності професійної діяльності, застосовувати їх в оцінюванні виконаної роботи, пропонувати рекомендації щодо забезпечення якості соціальних послуг та управлінських рішень.

**ПР16.** Розробляти соціальні проекти на високопрофесійному рівні.

**ПР17.** Самостійно будувати та підтримувати цілеспрямовані, професійні взаємини з широким колом людей, представниками різних спільнот і організацій, аргументувати, переконувати, вести конструктивні переговори, результативні бесіди, дискусії, толерантно ставитися до альтернативних думок.

**ПР18.** Демонструвати позитивне ставлення до власної професії та відповідати своєю поведінкою етичним принципам і стандартам психології соціальної роботи.

**ПР19.** Розробляти, апробувати та втілювати соціальні проекти і технології.

**ПР20.** Упроваджувати результати наукового пошуку в практичну діяльність.

#### **Здатність до працевлаштування:**

Магістр з психології соціальної роботи спеціальності 05 «Психологія» може працювати на посадах психолога у закладах соціальної допомоги населенню, органах державного управління (психолог, психолог-консультант); займати посади у сфері розвитку персоналу (професіолог, професіонал з розвитку персоналу, психолог-експерт з організаційної психології, психолог у сфері кадрового менеджменту, людських ресурсів, бізнес-консультант), в установах, організаціях соціального захисту та надання соціальних послуг, охорони здоров'я, освіти, культури,

Випускники можуть працювати на первинних посадах за професіями, визначеними Національним класифікатором України: Класифікатор професій ДК 003:2010

212 професіонали у галузі психології

2446 професіонали в галузі соціального захисту населення

2122.1 наукові співробітники (психологія)

2310.2 психолог

2445.2 викладач закладу вищої освіти.

#### **Доступ до подальшого навчання:**

Можливість продовження навчання за програмою третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, набуття додаткових кваліфікацій в системі післядипломної освіти на споріднених та інших спеціальностях, підвищення кваліфікації.

**Випускова кафедра:** кафедра «Практична психологія та соціальна робота».

**ННІ/факультет:** гуманітарних наук, психології та педагогіки.

**Керівник освітньої програми:** д.психол.н., професор Блискун Олена Олександрівна, e-mail: bliskun@snu.edu.ua